



Aktualizované přestupové spekulace

Newcastle oficiálně prohlásil, že nemá sebemenší zájem na koupi Base Dosta ze Sportingu. Brentfordský Jota nebyl zapsán na soupisku v pátečním přípravném utkání (zraněný není) a dá se tedy dle sdělení médií očekávat přestup do jiného klubu. Kromě Newcastle se o hráče zajímají v Evertonu, Huddersfieldu, Brightonu a West Hamu. Brentford chce za hráče 8 milionů. V loňské sezóně dal v 19 zápasech 12 branek a na pět jich přihrál.

Kolegové reportéra z Chronicle v Canary Wharf hlásí, že Rafa je připraven na dohodu s Andreasem Samarisem z Benfiky. Částka za hráče by se měla pohybovat mezi 17,5 - 20 miliony. Tohoto hráče chce Benfica hned nahradit Danilo Barbosou. Britské deníky píší o obnoveném zájmu Newcastle o Androse Townsenda.

Kevin Malcuit, o nějž měl mít Newcastle zájem se na pět let za 9 milionů euro upsal francouzskému Lille. Demari Gray, který byl také spojován s Newcastle dal nůž na krk Leicesteru. Chce od Lišek ujištění, že bude součástí prvního týmu a dále chce vědět, jak jsou blízko podpisu Kelechi Iheanacha.

Kieran Gibbs necestuje s Arsenalem do Austrálie na předsezónní přípravu a bylo mu sděleno, že si může hledat nový klub. The Mail uvádí, že Leicester je nejbližší k angažování evertonského Jamese McCarthyho a to za, pro mě, směšnou cenovku 25 milionů liber. George Thomas možná zůstane v Coventry, jelikož figuruje mezi 24 hráči, kteří se vydali na předsezónní soustředění do Španělska.

Novým zájemcem o Rubena Loftuse-Cheeka je Southampton, který by ho chtěl získat tak jako Newcastle na roční hostování. Nejvytrvalejším zájemcem o zisk Gylfiho Sigurdssona je Everton, který si prý na jeho nákup připravil 32 milionů liber. Dle anglických médií je největším favoritem na zisk Leigha Griffithse (26) ze skotského Celticu Newcastle.

Přestup Javiera Hernandezze do Newcastlu s největší pravděpodobností padá. Sám hráč prohlásil, že by se návratu na ostrovy nebránil, ale požaduje stejný anebo větší plat, který je 140.000 liber týdně.

Nedělní deníky přináší informace o tom, že je prý Newcastle ve vedení ohledně angažování Jesuse Navase (31), který byl propuštěn z Man City. Ve Španělsku šli ještě dál a prý Nevese kontaktoval sám Rafa. Překážkou může být jeho plat, hráč je zvyklý pobírat kolem 1.5 milionu za rok. Aktuálně ale Navas jedná se Sevillou.

Rafa stále hledá vhodná křídla a kromě avizovaných Adama Traorého z Middlesbrough, Jesuse Navase má políčeno i na Jeffersona Montera (27) ze Swansea. Jenže Traoré není podle jeho klubu na prodej a pokud by Boro zasedlo k jednání tak cena hráče bude začínat na 15 milionech a na druhé straně nabídky musí být Darlow.

Newcastle je spojován s příchodem M´Baye Nianga (22) z AC Milán, který v loňské sezóně hostoval ve Watfordu. Ten za něj nabízel 5 milionů, ale AC Milán za hráče žádá až 18 milionů liber.

Newcastle údajně nabídl 8 milionů liber za mladého anglického reprezentanta Jacoba Murphyho, ale Norwich odmítl vyjednávat o jeho prodeji. Podle Sportsmail nebude Rafa mluvit ani s vedením Liverpoolu o nějaké půjčce, protože nároky Reds jsou příliš vysoké.

Španělské deníky mají jasno o hotovém přestupu gólmana rezervy Realu Madrid Kiko Casilly na Tyneside.

Opět se objevují informace o frustraci Ráfy Beníteze o aktivitě klubu na přestupovém trhu. Newcastle odjíždí v neděli na tréninkové soustředění do Irska a zatím se zdá, že Lejeune je a

bude jedinou posilou v týmu. Na druhou stranu ale chce klub držet určitou platovou hranici, takže nejdříve musí někoho prodat, aby mohl nakupovat. A také k nováčkovi Premier League, byť staronovému, jentak někdo nechce, teda pokud nedostane hodně lákavou nabídku platu, ale to už se budeme bavit o zlatokopovi a ne týmovém hráči.

Aktuality a info z klubu

S odchodem Vurnona Anity se uvolnilo i číslo 8, které nosil. Hnedka po něm skočil Jonjo Shelvey, který ho nosil i ve Swansea a na tréninku už mu jeho soupravu zdobí.

Dne 9.července olavil své 24.narozeniny náš pravý bek DeAndre Yedlin.

Podle úterních informací prodal klub již 40 tisíc permanentek na novou sezonu.

Kariéru po kratší pauze obnoví ex-newcastleský Jonás Gutiérrez. Ten dnes ráno podstoupil zdravotní prohlídku v klubovém centru argentinského Independiente. Náš bývalý hráč Steven Taylor byl Ipswichem vyzván, aby v přípravě prokázal svou kondici a zdraví, aby si mohl vysloužit nový kontrakt.

Další dva zápasy v předsezónné přípravě si naplánovali v newcastlovské rezervě. 22.7. se U23 utká s Gateshead a 1.8. s Ashingtonem.

A jak to máme s golmany? Jak víte, tak Sels je na hostovačce. Darlowovi bylo řečeno, že v příští sezóně nebude brankářem číslo jedna a o hráče se zajímá Reading a nově Middlesbrough. Newcastle na něm chce vydělat a požaduje vyšší částku, než za kterou ho kupoval (4.2 milionu). Middlesbrough prý neuspělo s první nabídkou ve výši 5 milionů a chystá další přihození. V případě výhodné nabídky chce klub prodat i Tima Krula. Tím pádem by v klubu zůstali Rob Elliot a mladíci Woodman a Woolston. Rafa Benitez stále lanaří Pepe Reinu, který je pro něj volbou číslo jedna.

Yasin Ben El-Mhanni pro Goal.com: *"Můj táta mi řekl, abych přestal hrát, bylo to jednou ráno a řekl ať na to zapomenou. Ptal se kam jdu a já že jdu do parku na trénink. "Zapomeň na to, je ti 19". Jeho mentalita byla odlišná, říkal: "Pokud si to nedělal v 16, pak to nemůžeš dělat teď, pokud nemáš klub. Prostě na to zapomeň, jdi a studuj, musíš něco dělat než budeš starý a nebudeš moci dělat nic". Byl jsem ve Wes Brom, QPR a také u Chelsea. Chelsea byla poslední zkouškou předtím, než jsem se připojil k Newcastle. To bylo asi tři nebo čtyři týdny předtím, než mi bylo řečeno, že je tu spousta klubů, kteří se o mě zajímají a kteří mě chtějí podepsat. Ještě mi bylo řečeno, že nikdo z nich ještě nic neposlal a mluví se s nimi. Newcastle byl jedním z těch klubů a vždycky když jsem na něj myslel, tak jsem tam chtěl jít. Takže, když za mnou přišli z Newcastle a chtěli, abych podepsal, nemohl jsem tomu uvěřit. Šel jsem na vlak a nemohl jsem tomu uvěřit. Seděl jsem s Godfreyem a říkám mu. Jdu vlastně podepsat Newcastle! Tohle je vtip! Řekl mi, že je to místo, kde bych měl být, ale je to jenom začátek, který nemůžu považovat za samozřejmost. Opravdu musíte být pokorný, protože jsem měl šanci hrát v Barnetu. Jít na místo, kde jsem teď je masivní krok a já jsem sklonil hlavu a snažím se soustředit. Chci být schopen hrát fotbal za první tým a doufejme, že jednoho dne můžu být jeho součástí a skutečně vyběhnout na hřiště. poprvé, když jsem vyběhl na stadion jsem měl pocity. Byl jsem tak nervózní, ale byla to pak úleva a to je to místo, kam teď koukám - chci být hráčem Newcastle."*

Stefan O'Connor o Newcastle: *"Vím, že to je bezesporu masivní klub. Když jsem vyrůstal sledoval jsem Premier League a vždy jsem viděl v Newcastle skvělé fanoušky. Jsem velmi rád a velmi šťastný se začátkem a snažím se, aby někteří noví fanoušci byli spokojeni a doufejme, že pomohou klubu v Premier League a pomohu U23 k postupu do vyšší ligy."*

Alex Gilliead po návratu do Bradfordu: *"Věděl jsem o pár dalších klubech, které se na mě vyptávali, ale minulý týden jsem byl v Bradfordu a opět mluvil s vedením. Bylo to docela snadné rozhodnutí se sem znovu vrátit."*



[Zobrazit všechny příspěvky uživatele Milan Ferrari Merhaut](#)